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Haldoklik
a kurzus. Ezt mondják, beszé­
lik, Írják, örvendik és sírják 
minden oldalon. Még nem érzik 
a hullaszag, de egészen mindegy 
is. Mert az, amit e néven nevez 
a köztudat, nem egyéb, mint a 
folyóvizén fenn hánytorgó taj­
ték. Maga a tajték nem hordoz 
hajót, nem hajt malmot, meg 
sem issza sem ember, sem ba­
rom, sem növényt nem táplál, 
nem viz.

A kurzus sem volt maga a 
lényeg, nem hordott hátán hajó­
kat, nem mozgatott malmokat, 
csak tábora volt azoknak, akik 
a viz tetején akartak úszni és 
felül akartak lenni s támaszkod­
tak a vízre. A nemzeti eszmék 
tömör folyamán úsztak azok, a 
kik kurzus néven a szent esz­
mék tetején, mint tajték úsz­
káltak.

Ma már kezd eloszlani ea a 
tajték s alatta kicsillan az elvi 
tiszta folyama, amelynek rendes 
sima folyását, annak meglátá­
sát zavarta eddig a tajték. Nem 
átta a hajós a viz folyását, kor­
mányozni sem tudta a hajót.

Ez volt a kuzus. A habos taj­
ték eltakarta a viz tiszta tükrét. 
Ez a habos tajték kezd oszlani s 
nélküle meg fogjuk látni a viz 
folyását, merre kell hömpölyögni 
a szent haboknak, hogy hordoz­
zák a magyar gályát s hogy azt 
partnak, szirtnek ne vigye a kor­
mányos.

És nem volt egyéb a kurzus, 
mint kurzus. A tőzsdenyitástól a 
zárlatig élt. Irányit árakat huszon­
négy óráig, de az igazi értékeket 
nem érinti, csak a játékpapirokat 
hánytorgatja magával föl vagy le. 
Az igazi értékek értékek marad­
nak s az arany arany marad.

Minthogy kurzus nélkül és kur­
zus ellenére is nemzeti érték ma­
rad, arany marad az arany. Mert 
ezer esztendőn keresztül fentar- 
totta a magyart az az igazi erő, 
amely magyar sziveken, ereken 
kérésziül folyt ezer éven át, bír­
ván magában mindazt az értéket, 
amelyre a felül úszó tajték büsz­
kén hivatkozott. Az aranyfolyam 
alul úszott, mert nehezebb volt s 
épen azért arany, mert nem tudja 
megrozsdásitani még a tajték 
sem.

A haldoklás nem okoz fájdal­
mat tehát sehol, mert utána jön 
a tisztánlátás, a rendes folyamat, 
tehát maga az élet.

Október 4-ikéig ki kell üríteni 
Nyugat-Magyarországot.

Az entente ragaszkodik az ultimátumhoz.
Nincs kifogása a közvetítés ellen és a meg­
egyezéshez is hozzájárul. A felkelők harcai.

józanabb pártjának kezdem'nye­
lésére

a magyar kormány megbízá­
sából Grata Gusztáv Becsbe

Csonka-Ma gyarország 
ország 1

Egész-Magyarország - 
ország I

nem

menny-

Becs, okt. 1. A Tribuna a nyu­
gatmagyarországi kérdésben vál­
lalt olasz közvetítésről a követke­
zőket Írja : A közvetítés nem 
érinti az antant ultimátumának 
érvényét, amelynek értelmében

Magyarország köteles október 
4-ig kiüríteni Nyugatmagyar- 

orsxágot.
Csak későbbi időpontban kerül­
het esetleg sor Sopron hovátarto- 
zása ügyében népszavazásra, ha 
a közvetítés kedvező talajra talál 
és mindkét fél kész lesz engedmé­
nyekre. Az előfeltétel minden­
eseire i, hogy Magyaroszág feltét­
lenül vesse magát alá a szerző­
désnek és haladéktalanul ürítse 
ik az egész területet.

Az antant hatalmak azután 
Nyugatmagyarországot ideig­
lenesen megszállják, vagy pe­
dig átveszik a közigazgatást, 
olyan módon, hogy angol, 
francia, vagy olasz tiszteket 
állítanak a helyi esendőrseg 
élére. Ezek a tisztek lógják 
biztosítani a népszavazás 
szabadságát is, ha azt, aiuint 

hisszük, elrendelik.
A Popolo Romano kétségbe­

vonja Magyarország őszinteséget s 
sajnálkozik amiatt, hogy osztrák 
csendőröknek az életükkel kellett 
űzetni az antant tehetetlenségéért. 
Ausztria a népszavazásnak min­
den előfeltételét megteremtette, — 
azonban az antant képviselői az­
zal nem törődtek. Az antant Nyu- 
gatmagyarországon kudarcot szén 
vedelt ép úgy, amint kudarcot 
szenvedett Vilnában és Felsőszi­
léziában. (MTI.)

Becs, okt. 1. A nyugatmagyar­
országi kérdés teljesen bizonyta­
lan. Senki sem tudja ponto san mi 
történt, igaz-e, hogy Benes cseh 
külügyminiszter visszalépett a köz 
vetítéstől és igaz-e, hogy Torreta 
márki olas-z külügyminiszter vál­
lalta a közvetítést s hogy

akciója már is ováhb vitte a 
helyzetet a megoldás felé.

Politikai körök véleménye szerint 
lehetséges, hogy Ausztria a hók és 
megegyezés útjára lép, annál is 
inkább, mert szüksége van Ma­
gyarország terményfeleslegére. — 
Ezért Ausztria egyes politikailag

utazott,
hogy Schober kancellárral tár­
gyaljon a békés megegyezésről. A 
tárgyalások anyaga az eilent'lek 
elsimítása. Auüig is, inig "z ellen­
tétek elsimulnak, helyre akarják 
állítani a vasúti forgalmat a szom 
szédos államok közölt. A tá gya­
lusokhoz nem lehet vérmes remé­
nyeket fűzni, mert Schober kan­
cellár a túlzók közzé tartozik.

Sopron, okt. 1. Hohenbruggtól 
egy kilométernyire keletre az 
utolsó magyar őrházban éjszaká­
zott tegnap 12 felkelő.

Osztrák katonák az éj leple 
alatt körülfogták az őrházat, 
meglepték a felkelőket, pus­
kával és kézigránáttal támad­
tak rájuk. A támadás követ­
keztében egy felkelő meghalt, 
két felkelő súlyosan, öt pedig 

könnyebben megsebesült.
Mire a felkelők álmukból fel­
ocsúdtak ét ellentámadásba fog­
tak, az osztrákok visszavonultak. 
A megsebesült felkelőket társaik 
Szentgotthárdra szállították. Ut 
közben az egyik súlyosan sebesült 
felkelő meghalt, úgy, hogy az 
osztrákok támadásának két ha­
lottja van.

Paris, október 1. A nagyköveti 
értekezlet szeptember 28-án figyel 
meztetést intézett Magyarország­
hoz. Ebben az intésben a nagy­
követi rótekezlet kijelenti, hogy

semmiféle kofgása sincsen a 
közvetítési ajánlat ellen, ha 
abba Ausztria is belemegy.

Mindenesetre érvényben marad 
azonban a szeptember 22-iki in­
tés, amelynek értelmében

Magyarország tiz napon belül 
köteles a nyugatmagyaror­
szági vármegyéket teljesen ki­
üríteni és az átadási jegyző­

könyvet aláírni.
A kiürítés kötelezettségét, vagy a 
kiürítési határidő betartását sem- 
iniképen sem érintheti az, ha 
Ausztria és Magyarország egy köz 
vetítő elnöklésével tárgyalásokat 
folytatnának, vagy akár meg is 
állapodnának egymással. Mihelyt

Magyarország teljesítette a szer­
ződés rendelkezéseit, nyomban

elfogadják azokat a hatá*. mó­
dosításokat, amelyekben eset­

leg a két fél megegyezik.
A nagyköveti értekezlet elvárja, 
hogy Magyarország ígéretéhez 
képest aláveti magát az értekezlet 
döntésének és véget vet a felke­
lők akciójának. A tábornoki bi­
zottság utasítást kapott arra, hogy 
az átadásnak legkésőbb október 
4-én meg kell történni. (MTI.)

Budapest, október 1. A nyugat­
magyarországi kérdésben az an­
tant ultimátuma uj helyzet elé ál­
lította a pártokat, különösen a 
keresztény pártot. A keresztény- 
párt legutóbbi értekezletén úgy 
határozott, hogy csak abban az 
esetben támogatja a kormányt, ha 
minden téren ura lesz a helyzet­
nek. A kereszténypártban a teg­
napi nap folyamán sok kép­
viselő járt fent és nagy izgalom­
mal tárgyalták a nyugatmagyar­
országi faireket. A képviselők kö­
rében az a nézet alakult ki, hogy 
a kormány Nyugatmagyarországon 
nem ura a helyzetnek. Egyesek 
azt a hirt korpoltálták, hogy Nyu- 
ga magyarországon proklamálták 
IV. Károly királyságát s az ak­
ciónak hátterében Friedrich Ist­
ván áll, akit szombat este a rend­
őrség letartóztatott.

Mint illetékes helyen értesülünk 
ez a hir nem felel meg a tények­
nek, úgyszintén az sem, hogy a 
nemzetgyülest összehívják, amikor 
is Bánífy Miklós külügyminiszter 
beszámol a nyugatmagyarországi 
helyzetről.

A cseh-magyar határ
Budapest, október 1, Ma Ozdre 

érkezett a cseh-magyar határki- 
igazitó bizottság. — A bizottság 
megérkezése után helyszíni szem­
lét tartott, miközben a vármegye 
részéről Biró Pál és Putnoky Mó­
ric sorolta fel a magyarság sérel­
mét és kérte a határ méltányos 
kiigazitásitását.

Felemelő és a jobb jövőre erő­
sen biztató volt, amikor az ózdi 
vasgyár munkásai, akiket a vö­
rös uralom alatt Kun Béláék a 
legmegbízhatóbb vöröseknek tar­
tottak, küldöttségileg járultak a 
bizottság elé és kérték, hogy leg­
alább Gömörmegye megszállott 
részét csatolják vissza Csonkama- 
gyarországlioz. —* Elmondották, 
hogy a demarkációs vonal csa­
ládjuktól és vagyonkájuktól fosz­
totta meg őket. A bizottság veze­
tője, Carrey angol ezredes, vála­
szában inélányosságot és tárgyi­
lagosságot Ígért- A bizottság u 

, esti vonattal utazott tovább. —



It

fpáayváltozds a Központi 
Sajtöonllalatnál.

— Az Egyetértés tudósitójától. —
Budapest, október 1. tegnapi 

számunkban már jeleztük, hog\ 
a Központi Sajóvallalatnál nagy. 
a jövőre erősen kiható változá­
sok történnek. Ennek bizonyítéka 
hogv a Központi Sajtóvállalat 
délutáni lapja, az Uj Nemzedék 
főszerkesztője Szabó László egye­
temi tanár lett- A lap irányválto­
zását jelzi tegnapi számának ve­
zető cikke, amelynek time : Ki az 
ura a helyzetnek ? A cikk többek 
között a következőket Írja : Le­
gyen már vége a bizalmatlanság­
nak, amikor a gazda nem tudja, 
kinek szánt-vet, az iparos nem 
tudja, érdemes-e munkába kez­
deni, a kereskedő nem tudja, 
merje-e a raktárát kiegészíteni. 
Az Isten szerelmére, lássuk meg 
már végre, hogy a ma még éhező, 
de holnap didergő milliók jó nem 
lakhatnak és fel nem ruházha­
tók a bankópréssel; annyi szen­
vedést egyedül csak a termelő 
munka megindítása szüntethet 
meg. A közrendet a közvélemény 
szabadságát mindenütt és min­
denkivel szemben meg kell őrizni 
meg kell tudni győzni mindenkit 
arról, hogy mindenki felett teljes 
szigorral érvényben van a bün­
tető törvénykönyv, akkor akár le­
gitimista, akár szabad királyvá­
lasztó, akár keresztény, akár zsidó 
elismeri, hogy a kormány ura a 
helyzetnek.

Mint értesülünk, hasonló vál­
tozás lesz a Nemzeti Újságnál is.

Budapest, október 1. Az Lj 
Nemzetlek tegnap délután már dr. 
Szabó László, Az Est volt mun­
katársának ellenjegyzésével jelent 
meg. Krüger Aladár neve lekerült 
a lapról. Az Uj Nemzedék külön­
ben kivált a Központi Sajtóválla­
lat kötelekéből és saját szakállára 
dolgozik. A Központi Sajtóválla­
lat német nyelvit napilapja tegnap 
már nem jelent meg. Hasonló 
változás lesz a Nemzeti Újságnál 
is. Halasztás csupán azért törté­
nik, mert Túri Béla, az eddigi tő- 
szerkesztő nincs Budajiesten. — 
Túrit táviratilag Budapestre hív­
ták.
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Akcióba lép a liberális blokk.
1921 október 2,

A búza 1800 korona.

Ltjvm biú íBtíEi'űiazsa, 
tisztel tusaink ki.,

Budapest, október 1. A közélel­
mezési ranács szombat délután gróf 
Bethlen István miniszterelnök el­
nöklesével ülést tartott, amelyen 
hozzájárult egy millió métermázsa 
liszt kiviteléhez. Az eddig kivitt sze­
mes gabona és liszlmennyiséget 
ebbe a mennyiségbe beleszámtiják. 
A kivilel kizárólag csak nullás liszt­
tel történhetik. A Közélelmezési ta­
nács szükségesnek tartja a legszi­
gorúbb ellenőrzést, valamint a va­
luta eltolódásának következtében 
szükségesnek tartja a kiviteli ille­
ték azonnali felemelését. A kiviteli 
illeték tekintetében a Közélelmezési 
Tanács ennek természetben való le­
rovása mellett foglalt állást. Mindez 
szükségessé teszi az egész kérdés­
nek uj szabályozását és ezért folyó 
évi október 2-től kezdődőleg az ed­
digi (SOO koronás kiviteli illeték le 
fizetése joghatállyal nem bir.

Budapest, okóber 1. A politikai 
érdeklődés homlokterében a libe­
rális blokk megalakulása áll. A 
liberális blokk tegnap értekezle­
tet tartott, amelyen értesülésünk 
szerint részt vettek : Rassay Ká­
roly, Baltazár Dezső püspök, Ab­
raham Dezső, Bállá Aladár, Giss- 
wein Sándor, Kerekes Mihály, a 
szocialisták részéről Farkas, Van- 
r.zák és Páyer. Az értekezlet elha­
tározta, hogy részt vesz a bara­
nyai választásokon, úgyszintén 
jelölet Aliit a megüresedett do- 
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Nagy ínség van a Hortobágyon. 

Az idei katasztrófába szárazság 
teljesen kiégette a Horlobágy- 
pusztát. Az amugyis gyér legelőn 
most már száraz avaron száguld 
az őszi hideg szél. A jószág csak 
a szártöveket szedi a kopár föld­
ből ki. Széna nincs számára. Éjjel 
dermesztő hideg, nappal a légy 
bántja. Teljesen csont-bór a még 
kint levő állatállomány. A fias 
ehenek tönkre mentek, nem csoda 
hiszen táplálék nincs s hozza a 
borjú is rágja az anyját. Nincs 
más mód, mint megszabadítani 
az erdőséget, hadd legeljen a ki­
éhezett hortobágyi marha.

Választmányi ülés. A debreceni 
Gazdasági Egyesület ma, vasár­
nap délután 4 órakor nagy fon­
tosságú választmányi ülést tart a 
Polgári és Gazdakörben. Foglal­
kozni fog a II. titkári állás be­
töltésével. A hortobágyi ínséges 
állapotok sürgős megs/.untetésc- 
nek kérdése. A mezőgazdasági 
munkások és cselédek jutalmazá­
sával. Tárgyalás alá kerül a luld - 
mivclésügyi minisztérium leirata 
a mezőgazdasági munkás és cse- 
édjutalmazásról, ezenfelül még 

több apró ügy. Az ülés fontossá­
gára való tekintetei kivána'os, — 
hogy inéi több választmányi tag 
jeenjen. meg.

Frank Sándor női divatcég­
nél, Piac-utca 42. A legújabb 
fazonú női kötött kabátok és tel­
jes garnitúrák nagy választék­
ban kaphatók.

eve .tv« -.■»•>**?»*
Az Iparosok Országos Szövet­

kezete felárt kér. A városi hajdú- 
legénység, tűzoltók s városi egyen 
ruházott alkalmazottak részére 
sükséges léi ruházat szállítását az 
Iparosok Országos Szövetkezete 
nyerte e, szemben a debreczeni 
iparosokkal. Most a Szövetkezet 
értesítette a tanácsot, hogy a ru­
hákat azon az áron, amelyért 
vállalta, a posztóárak rohamos és 
nagymérvű emelkedése miatt, 
nem tudja szállítani, hanem kéri 
a tanácsot, adjon 10% felárt. A 
tanács a kérést elutasította, mert 
a kérés teljesítése illoziorussá 
tenné az árlejtést, mert arról, 
hogy a tanács az ajánlatot elfo­
gadta, idejében táviratilag érte­
sítették a Szövekczetet.

rogi kerületben is. A jelenvoltak a 
választásokhoz nagy reményt 
fűznek, annál is inkább, mert a 
jelölteket jól megválogatják.

A szociálisták Baranyában nem 
állítanak jelöltet, hanem támogat 
ják a liberális blokk jelöltjeit.

Budapest, október 1. A liberá­
lis blokk Pécs 11. kerületében 
Fenyő Miksák a Gyáriparosok 
Országos Szövetségének elnökét 
lépteti fel a neinzetggyülési vá­
lasztásoknál. Megválasztása elé 
bizalommal néznek.

Bocsanütiiéi'Bs közben 
lopott.

Tacst Istvánná Deák Ferenr-u. 
19. szám alatti lakosnőnél lakott 
albérletben Barna Gyula, akinek 
az ügyészséggel és a bírósággal 
volt valami összeütközése, ami 
miatt csak a napokban került ki 
az ügyészség fogházából. Ugyan­
csak a fogházban volt azonban 
lakásadónője, Tacsi Istvánná is, 
még pedig a lakójával kapcsolat­
ban levő ügy miatt.

Barna Gyula ugyanis lopásai­
ból származó dolgokat adott át 
Tacsinénak, igy az orgazdaság 
bűnébe esett és ezért élvezte az 
ügyészség vendégszeretetét. Most, 
hogy Barna Gyula is kiszabadult 
a fogházból, első útja Tacsi Dí­
váiméhoz vezette, mert bántotta 
a lelkiismeret, hogy a lakásadó­
nője ő miatta került bajba. Bo­
csánatot akart kérni az okozott 
kellemetlenségért. El is ment Ta- 
csinéhoz s ott a régi, jól ismert 
szobában

mély sajnálkozással, fájda­
lommal ismerve be hibáját, 
kérte nyakra-főre a bocsána­

tot.
így beszélgettek a komót mellett 
ülve, amikor egyszerre csak 
Barna Gvula észrevette, hogy a 
komót egyik fiókja nyitva van s 
a nyitott fiókban pénz van.

Miközben tehát meleg szeretet 
hangján beszélt Tacsinéhoz, aki 
meghatottan hallgatta a jó ember 
bocsánatkérését,

a jó ember remek ügyesség­
gel kiemelte a pénzt a fiák­
ból, mindössze 460 koronát.

Azután újabb bocsánat kérések 
közepette eltávozott.

Messze járhatott már, amikor 
Tacsiné észrevette az üres fiókot 
s elkeseredetten kiáltott fel :

— Meglopott a gazember ! 
Fősietett a rendőrségre s följe­

lentette a bocsánatot kérő jó em­
bert.

Fánk Sándor nőidivat cég­
hez, Piac-utca 42. (Pannonia- 
szálló alatt) újabb szállítmány 
őszi és téli női felöltök érkez­
tek.

Női kalapokat
a legkényesebb ízléseknek Is megfelelően

test és alakit a „TURUL“ Piac 32

Budapest, okóber 1. A búza ára, 
mint eőrtelátható volt, tegnap 
már elérte az 1800 koronát méter- 
mázsánkint. A tőzsdetanács hiva­
talos jegyzéke szerint a termény- 
tőzsde árfolyama a következőké­
pen alakult. Búza, tiszavidéki, 
1800—1830, Fehér- és pestmegyei 
1790—1820, rozs 1360- 380, sör­
árpa 1575—650, takarmányárpa 
1450—500, zab 1430—500, tengeri 
1800 korona Budapesten méter- 
mázsánkint.

A korona 0*82
Budapest, október t. A budapesti 

tőzsde tegnap zárva volt. A ma­
gánforgalom a legszűkebb keretek 
között mozgott, lanyha irányzat 
mellett. Napoleon 21.—, márka 595— 
92, lei 630—20, szokol 737—20, oszt­
rák korona 31 és fél, korona dinár 
12.20.

Zürich, október 1. A devizák zár­
latánál Budapest: 0.82, Berlin 475, 
Newyork 570, London 21.25, Páris 
4L—, Milánó 22.80, Prága 625, Zág­
ráb 250, Bukarest 525, Bécs 0.37.

Ravasz László 
püspöki beiktatása

Ravasz Lászlót, a dunamelléki 
egyházkerület uj püspökét, teg­
nap igtatták be ünnepélyes for­
mák között hivatalába. Az egy­
házkerületi közgyűlésre küldött­
ség hívta meg az uj püspököt. A 
gyűlésről a püspök a Kálvin­
ién templomba ment, hol Balta­
zár Dezső dr. püspök, Degenfeld 
József gr., Rassay Sándor, Balogh 
Jenő,' Szász Károly, Ballaghy 
Aladár, Bethen István gr. és Vass 
József kultuszminiszter a kor­
mány, Ráday Gedeon a kor­
mányzó képviseletében jelentek 
meg. A r. kath. egyházat Nemes 
Antal c. püspök képviselte. A köz­
ének után Takács József egyház- 
kerületi főjegyző mondott üdvöz­
letei az uj főpásztorra, majd ének 
számok következtek s Németh 
István mondott magas szárnya­
lása beszédet. Az esperesek áldása 
után a szószékre lépett Ravasz 
László püspök s hatalmas lendü­
letű szónoki remekben adta tar­
talmát azoknak az elveknek, me­
lyek jövendő munkásságát irá­
nyítani fogják. — Istenitisztelet 
után a püspök n különböző kül­
döttségeket fogadta.

4» meiidegen pénzt, ernnyat. «zítol#1 
leqeslegdrágébban vaizck

Simon György
Oetireczert. •6o%*uth*iütc#i *'

Ellopták a fizetését. Gál József
irodafőliszt szeptember l éi. meg­
jelent a fizetési könyvével az ál­
lampénztárban, hogy a havi fi­
zetését fölvegye. Re is adta a 
pénztárhoz a könyvecskét. Ami­
kor azonban a nevét mondták, 
nem figyelhetett oda és igy tör­
tént, hogy más jelentkezett a 
pénztárnál s a fizetést fölvette és 
elvitte. A rendőrség nyomoz most 
az ügyben. . —■
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JJ kifli-bajnok.
[in 13 éves fii MM
60,000 koronát és takarékkönyveket lopott el.

j/Tki ötven kiflit evett meg.
A lemondás egyike a legna­

gyobb erényeknek. Ha ezen az 
alapon indulunk el, akkor min­
den késéget kizárólag meg lehet 
állapítani, hogy a mainál eré­
nyesebb kor még nem volt azon a 
golyóbuson, amit Földnek ív:víz­
nek. Az emberek kilencven száza­
léka egyebet sem tesz esztendők 
óta, mint a lemondás tiszteletre­
méltó erényét gyakorolja. A fele­
ségein sem kivétel ez alól, jól lehet 
ő mindig bizonyos ellenszolgálta­
tásért gyakorolja az erényt. Leg­
utóbb például leinondot arról, — 
hogy a püspöki palotát megve­
gyem számára, de ezzel szemben 
fájdalomdijul egy egész egyszerű 
őszi kosztümöt (18,000 kor.), egy 
lakkos kalapot (2500 kor.), egy 
körömcipőt (3000 kor.) elenged­
hetetlennek tartott. Oh nem rút 
önzésből I Csupán esztétikai ér­
zéke tiltakozott volna a tavalyi 
ruhadarabok ellen, miután azok­
ban nem érvényesült volna kellő­
leg az az érdekesen sáppadt arc- 
szin, amely a lemondások követ­
kezménye.

De vannak olyanok, kik ellen­
szolgáltatás nélkül mondanak le 
különböző dolgaikról. Ilyenek 
például: a reggeli, tízórai, ozson- 
na, uj ruha, tiszta gallér stb. A 
lemondást nagyon lehet fokozni s 
az erényes halandó részéről az 
életéről is lemondhat, különösen, 
ha tisztviselő-féle. Ez utóbbi le­
mondása azonban nem ajánlatos, 
mert erénye jutalmát az illető 
már nem élvezheti. A lemondás 
erényeinek általános gyakorlása 
közepette nagyon elitélendő az 
olyan ember, mint P. L. egri dij- 
nok, ki még a tízórairól sem tu­
dott lemondani. Sót. Elfogyasz­
tott tízóraija után még dicseke­
dett, hogy 50 kiflit tudna meg­
enni. Társai elképpedtek a nagy- 
hanguságán s hirtelenében össze­
adták a kifli árát, felhozatták 
számára s várták, hogy megegye. 
P. L. neki is gyürközőtt s vígan 
ropogtatta a sós jószágokat. Mi­
kor negyvenet már bekebelezett, 
fölállott az asztaltól s gyöngéden 
megmássz!rozta azt a helyet, hová 
az ételt raktározza az ember. Sőt 
a raktár bővítését célszerűnek lát­
ván, nehány lyukat eresztett a 
nadrágszijján. Mindez pedig nem 
történt nevetés nélkül.

A raktárbővitési művelet után 
ismét nckidurálta magát s lenyo­
mott még ötöt a kiflikből. Több 
nem ment. Közben egy óra lett s 
hazafelé kellett menni a hivatal­
ból. Elindult a társaság az erő­
bajnokkal a lépcsőkön lefelé ug­
rándozva. És mind leértek, a baj­
nok jelentette, hogy a raktárban 
hely ürült. Fogta magát s le- 
csusztatta a még esedékes öt kiflit. 
Nagy dologra vállalkozott a dij- 
nok. Nevét alighanem megőrzi 
majd egy kuglizó, hová a hires 
kilenc-dobók nevét szokták fel- 
örökiteni.

Én azonban nem vagyok elra­
gadtatva tőle, miután a cikk ele­
jén kifejtett elv alapján erénye­
sebbnek véltem volna, ha lemond 
az ölven kifliről, ö is egy erény­
nyel lelt volna gazdagabb s ne­
kem is meg lelt volna a Iehető-

Az egyik debreczeni nagy ruha 1 
kereskedésben és szabóságban j 
tegnap vakmerő betörésnek jöt­
tek a nyomára.

Tegnap reggel a Frank Rezső 
Piac-utca 9. szám alatt levő férfi­
ruha és szabó-üzlet tulajdonos­
nője az üzlet kinyitása után kon­
statálta, hogy

az üzleti kézi kassza ki van 
ürítve.

A tulajdonos távollétében Frank 
Rezsőné megbízásából az egyik 
alkalmazott följelentést tett a 
rendőrségen, ahol Nagy László 
detektívet bízták meg a nyomo­
zással, aki rövidesen megállapí­
totta a tényállást a következők­
ben :

Az üzlet egyik inasa, a 13 éves 
Blum Ernő, a betörő, aki csütör­
tökön éjszaka elrejtőzött a ház­
ban s

a kapa bezárása után az üz­
let udvarra nyíló ablakán be­
mászott az üzetbe s ott a kézi 
kusszát, amely öt billentyűre 
s e közül három billentyű 
csengőre szolgál, kinyitotta s 
annak tartalmát kimarkolva, 
meghúzódott a boltban s reg­

gel az Arany Bika udvarára 
megszökött.

Nagy László detektív! megálla­
pította, hogy a fiú a vasúti nagy 
állomás felé vette útját s valóban 
az úgynevezett török-kutak körül 
meg is talállak több okmányt és 
egy takarékbetéi könyvet a Ma­
gyar Általános Hitelbanktól, 
Frank Rezsőné nevére, 5843 ko­
rona 80 fillérről, amit a tolvaj inas 
ott elhajított.

A kasszából a fiatal betörő 
60,000 korona készpénzt vitt 
el és egy csomó iratot, taka­
rékkönyvet, amelyek azonban 
terhére lévén, az utcán eldo­

bálta
A gyerek kedd óta már nem is 

volt otthon s minden valószínű­
ség szerint a fenntartására akart 
nehány koronát lopni s maga 
sem tudta, mi az az összeg, amit 
az üzletből elvisz.

Mivel az a gyanú, hogy a be­
törő inasgyerek elutazott a város­
ból, a nyomozást Mayer Andor dr 
rendőrfogalmazó a vidékre is ki- 

j terjesztette és körtáviratban érte- 
í sitette a csendőrséget és vidéki 
! rendőrséget a betörésről és a tol­

vaj szökéséről.

ségein rá, hogy az esetét meg ne 
Írjam. Lemondtam volna az Írás 
gyönyörűségéről. Az olvasó kö­
zönség azonban jobban járt, mert 
csak igy mondhat le a cikk elol­
vasásáról, ha látja, hogy előtte 
van. Bocsánatot kérek azoktól, 
akik elolvasták. Bűnre csábitot- 
tom őket. Azt kellett volna adni 
címül: Ne tessék elolvasni.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
napi isteniszteletek sorrendje a re­
formátus templomokban ; Nagytem-

Ma d. u

I plombán délelőtt 10 órakor prédikál \ 
I dr. Veress István tanítóképző inté- j 

zeti igazgató; délután 5 órakor Kon- * 
rád Zoltán helyettes lelkész. Kis- i 
templomban d. e. 9 órakor prédikál 
Szele György lelkész; délelőtt 11 
órakor Konrád Zoltán helyettes lel­
kész; délután 3 órakor Marton Sán­
dor segédlelkész. Kossuth-utcai tem­
plomban délelőtt 8 órakor ifjúsági 
istentiszteleten prédikál Baka Béla 
segédlelkész; délelőtt 10 órakor pré­
dikál Könyves Tóth Kálmán lelkész;

■ délután 5 órakor Mezei Béla segéd- 
lelkész. Árpádtéri templomban dél- 

i elölt 10 órakor prédikál Gábor

4 órai kezdettel lesz a D.,V. S. C

I SZÜRETI MULATSÁGA !
= a waggongyárban.

Programm « Délelőtt 9 órai kezdettel nagy kugliverseny.
Délután 4 órai kezdettel szüreti mulatság.
Délután 6 órai kezdettel kabaré előadás. — Szinrekerül a 
„Bálkirály“ cimü 2 felvonásos bohózat. Utána TÁNC.

Magyar! Imre zenekara mu sikál. ===== Belépődíj 20 korona és a vigalmi adó.

MODIANO
CLUB-

SPÉCIALITÉ
czlgaretlahövely és czlgarettapaplr
a háború előtti hasonlithatatlan 
elsőrendű minőségben

FIGYELMEZTETÉSI
Minden hüvelyen és minden czi- 
garettapHpIron a gyáros viznyo- 
máesal nyomott aláírása látható 1

Központi Iroda:
Budapest, VII. Miksa-u. 4.

Amerikai |

nőiszabó-verseny
Tudomására hozom a hölgy­
közönségnek, hogy női divat- 
termeinet újonnan berendez­
tem és a legjobb munkaerő­
vel a legutolsó divat szerint 
igyekszem a nőiszahó-ver- 
senyt felvenni és a mostani 
nagy drágaságot letörni. — 
Külön felhívom a tisztviselő 
hölgy közönséget, mivel tu­
dom, hogy nincs módjában 
mindenkinek a mostani drá­
gaságot megfizetni, úgy haj­
landó vagyok az Itt felsorolt 
árjegyzék szerint a legjobb 

munkát elkészíteni:
1 kosztüm fagon 1000 K-tól 
1 szoknya fagon 350 K-tól 
1 kosztüm kabát

fagon................ 700 K-tól
1 hosszú kabát

fagon................ 800 K-tól
Becses pártfogást kér

Wieder, am éri ka' nőiszabó,
Csapó-utca 1. szám alatt.

András sgédlelkész; délután 3 óra­
kor prédikál Kiss Andor segédlel­
kész. Ispotály! templomban délelőtt 
10 órakor prédikál Kiss Andor s.- 
lelkcsz; délután 3 órakor Barga 
Jenő segédlelkész. Homokkerti ima­
házban délelőtt 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc segédlelkész. Sze­
gényházban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Varga Ferenc segédlelkész. — 
Vasárnapi iskolák tartatnak: A re­
formátus egyház tanácstermében dél­
előtt 11 órakor; a Dóczy-intézetben 
délelőtt 9 órakor; Kossuth-utca 75. 
szám alatt délelőtt 9 órakor; Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 11 óra­
kor; Nőegyleti Árvaházban délelőtt 
9 órakor ; Pacsirta-utcai iskolában 
délelőtt 9 órakor; Leány-utcai isko­
lában délelőtt 9 órakor; Csap-utcai 
leányiskolában délelőtt 9 órakor; 
Eötvös-utcai iskolában délután 2 
órakor; Diakonissza Otthonban dél­
előtt 9 órakor. A Konfirmált Leá­
nyok Szövetsége a szokott összejö­
vetel idején kirándul a Nagyerdőre. 
Gyülekezés délután fél 3 órakor a 
villamos nagyerdei végállomásán. 
Gyermekistentisztelet 2-án és 9-én a 
szüreti vakáció miatt egy templom­
ban sem lesz.

Az ágostai hitvallású ev. templom­
ban (Miklós-utca 3. szám) vasár­
nap délelőtt 10 órakor Jónás András 
helyettes lelkész végzi az istentisz­
teletet.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a róm. kath. templomban : 
A róm. kath. templomban vasárnap 
fél 7, 7, 11, fél 12 órakor csendes 
misék. Fél 12 órakor nagymise, 
utána szent beszéd. Délután 3 óra­
kor litánia, szent olvasó, 4 órakor 
szent beszéd és Jézus szive áj ta­
tosság.

A róm. kath. templomban október 
1-től kezdve egész hónapban hétköz­
napokon délután 5 órakor szent ol­
vasó ájtatosság.

A főispán elutazott. Miskolczy 
Lajos főispán szombat délután 
álmosdi birtokára utazott, ahon­
nan kedden tér vissza Debrecenbe.

Az egyetemi tanács a kultusz­
miniszternél. Tegnap délután 
S a s s Béla debreceni egyetemi 
rektor vezetése alatt az egyetem 
tanácsa a szokásos évi tisztelgő 
látogatást tette meg Budapesten 

í Vass József kultuszminiszternél.
Házasság. Tegnap tartotta es­

küvőjét Kovács József droguista 
Karcza Lillykével.

Menekültek figyelmébe. Hajlékta­
lan menekült és vagonlakó ezentúl 
a lakáshivatal által lakás iránti ké­
résére kitűzött tárgyaláson csak az 
esetben fog tekintetbe vétetni, ha a 
hivatal által igazoló könyvében iga­
zolja azt, hogy vagy ide elhelyezett, 
szolgálattételre beosztott tisztvi­
selő, ha pedig nem köztisztviselő, 
akkor azt, hogy életérdekei feltétle­
nül Debreczenhez kötik. Felhívom 
tehát a hajléktalan menekülteket és 
vaggonlakókat, hogy az esetben, ha 
köztisztviselők, e hó 4-én, a többiek 
e hó 5-én vonatkozó irataikkal és 
igazoló könyveikkel a hivatalba 
ennek igazolása végett (8—13 óráig) 
feljönni szíveskedjenek. Menekült- 
ügyi kirendeltség.

Eljegyzés. Soós Mihály elje­
gyezte Elefánty Erzsiké ur-

:ányt.
A városi tisztviselők lakáspénze, 
városi tanács most kiutalta a 

izgyülés által ll57c-kai felemelt 
káspénzt a tisztviselők, alkal- 
lazottak és nyugdíjasok részére.
lakáspénz többletből nem sok 

aszna van a tisztviselőknek, — 
tért amit lakáspénz pótlék ci~ 
lén kapnak, be kell fizetniük fel- 
melt lakbér fejében a háztulaj - 
onosnak, illetve 20%-os kmes- 
ári részesedés címén az államnak 
agyis amit egyik kezével adott »/ 
Ham, a másik kezével vissza-



egyetértés

Közgazdasági fakultás az egye­
temen. A debreceni egyetemi ta­
nács tagjai jelenleg Budapesten 
tartózkodnak s a mai nap folya­
mán Bethlen István gróf minisz­
terelnököt keresik fel, hogy támo­
gatását kérjék a Tisza-egyetem 
közgazdasági karral való kiegé­
szítéséhez, illetve a pallagi gaz­
dasági akadémiának egyetemi fa­
kultás jelleggel való felruházásá­
hoz. A tervezet megvalósításánál 
minden bizonnyal számolni kell 
egyes tényezők ellenzésével, n 
mennyiben a debreceni közgazda- 
sági fakultás beállítása valószí­
nűleg csökkentené a budapesti né ■ 
pességét annál az oknál fogva, - 
hogy'itt egv jól felszerelt intézet 
áll rendelkezésre, mig Budapesten 
a teljesen szakszerű oktatás meg­
lehetős nehézségekbe ütközik.

Esküvői hír. Dr. Berger Ernő 
és Gerstner Mici szeptember 
28-án házasságot kötöttek.

Női felöltők, leányka-kabátok, 
ruhák, blousok, sportkabátok a 
legjobb szabásban megérkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruhá­
zában, Piac-utca 42.

Dr. Geszüne dr. Szántó Mar­
git október hó 1-től fogva ren­
deléseit újból rendszeresen 
folytatja kedden, csütörtökön, 
szombaton d. u. ,3—5-ig, Piac-u.
44. szám alatt.

Uj vonat Debreezen és Budapest 
között. Folyó évi október hó 10-től 
kezdve Budapest—Keleti pályaudvar 
—Püspökladány közölt 1715 és 1716. 
szám alatt naponkénti közlekedéssel 
egy uj személyvonatpárt helyeznek 
forgalomba. Az 1715 közvetlen foly­
tatását képezi a Debreezen—Püspök­
ladány között közlekedő 1767. vonat­
nak. Indul Püspökladányból 20 óra 
15 perckor, Budapest-Keleli pálya­
udvarra érkezik 5 órakor. Az 1716. 
vonat indul Budapest—Keletiről 22 
óra 10 perckor, Püspökladányba ér­
kezik 5 óra 37 perckor és onnan mint 
1764. folytatja útját Debreezenig.

Hölgyeim 1 Ne lormáltassák 
kalapjaikat, mig a téli idény leg­
újabb, 45 szebbnél-szebb válto­
zatú, bécsi modelljét meg nem 
tekintik a Kalapüzemben, Piac- 
utca 9. szám.

A Magyarországi Borbély és Fod­
rász segédek szakszervezete a folyó 
hó 4-én, kedden este S órakor a Mar­
git Munkás Otthonban nyilvános tag 
gyűlést tart.

Lakásokat építenek az egyetemi 
tanároknak. Az állam tervbe vette 
hogy az egyetemi tanárok ré­
szére Debrecenben tizennyolc la­
kást épít. A kérdést a kislakások 
építésével kapcsolatosan oldanák 
meg. Az állam képviselője már 
tárgyalásokat is folytatott Debrc 
cen város képviselőivel, akik elő­
terjesztették a feltételeket, ame­
lyeket jegyzőkönyvbe foglaltak s 
közük a kormánnyal. A részletek 
felett most indulnak meg a tár­
gyalások.

Gazdasági, orvosi és jogi 
könyvek legnagyobb választék­
ban llarmathy könyvkereskedé 
sében, Füvészkert-utca 14. sz.

Kilopták a pénzt a zsebéből. 
Böszörményi Gáborná halápi la­
kos följelentést tett a rendőrségen, 
hogy mialatt áthaladt a Piac-ut- 
rán, egy ügyes zsebmetsző a zse­
bében volt 300 koronát kilopta.

Divato* férfi kalapok, sapkák, 
nyakkendők, őszi újdonság FRANK 
IMRÄNRL, Piac-utca 43.

Bolváry I. Lajos és dr. Fuchs 
Ignác ügyvédek Hunyadi-utca 
5. szám alatt közös irodát nyi­
tottak.

E
— As Egyetértés

Csütörtökön (ártott* meg rendes 
közgyűlését Szent-Királyi i ivadar 
elnöklésével a tagok élénk részvé­
tele mellett a kereskedelmi és ipar­
kamara. Az ügyeket dr. Radó Rezső 
főtitkár és dr. Harsányt Imre b. tit­
kár ismertették.

Az elnöki előterjesztés első pontja 
Nyugalma gyár ország sorsának meg 
említése volt. A közgyűlés kifejezést 
adott azon hazafias meggyőződésé­
nek. hogy ez a terület magyar ma­
rad s örömmel üdvözli a felszaba­
dult kamarákat.

Váray János lemondása, Keresz­
túri János elhalálozása következ­
tében Aufricht Vilmos és Barna 
Tamás póttagok hivatlak be kíimaiai 
rendes tagokká.

A közgyűlés tudomásul vette dr. 
Julow Viktor segéd titkár lemon­
dását.

ZelLnger Ede indítványának clto- 
gadásával utasította a közgyűlés az 
elnökégc.t a szolgálati szabályzat 
megfelelő átdolgozására.

Á kamara közgyűlése a hivatal 
tisztviselőit és alkalmazottait, a leg­
szükségesebb élelmiszerek és tüzelő j 
anyag beszerezhetésének biztositá- ■ 
sara rendkívüli beszerzési segély- : 
ben részesítette.

A közgyűlés kimondta, hogy a 
kamara felterjesztésben kéri a ke­
reskedelemügyi minisztertől az ipari 
jutalmak továbbra fenntartását.

Kimondta a közgyűlés, hogy nyug­
díjjogosult tisztviselőit sem beteg­
ség. sem baleset ellen nem bizto­
sítja, egyben elhatározta, hogy fel- 
terjesztésben kéri a népjóléti minisz

Gazdasági szakkönyvek legna­
gyobb választékban a „Mcliusz“ 
könyvkereskedésben kaphatók.

Ifj. Schaff János táncintéze­
tében, a Royalban. az uj tan- ( 
folyam iparos és kerskedö if- •. 
jak részére e hó 3-án, hétfőn, ! 
veszi kezdetét. Beiratkozást már 
elfogadok. 1

tudósítójától.
teriumot a munkispénelári anomá­
liák megszüntetésére és a paritásos 
autonómia visszaállítására.

A közgyűlés az országgyűlés fel- 
söházáról benyújtott törvényjavas­
lat kapcsán kívánatosnak tartja, 
hogy minden kamara egy tagot küld- 
hessea a felsőházba.

A hadiözvegyek, az állásukat el­
hagyni kényszerült közalkalmazot­
tak és más egyének részére az ipari 
szakképzettség megszerzése tekinte­
tében adandó lényeges könnyítések 
ügyében az ipartestületet javaslatá­
nak revízió alá vételére és újabb vé­
leményadásra hívta fel.

Állást foglalt a közgyűlés a pék­
ipar éjjeli munkájáról szóló tör­
vénytervezet, a vasárnapi munka- 
szünet szabályozásáról szóló rende­
let ügyében.

A kamara elnöksége megkereste 
a városi tanácsot, hogy a világítási 
vállalat zavartalan üzemének bizto­
sítása céljából a szénellátás kérdé­
sét jó előre gondoskodás tárgyává 
tegye. A kamara közbenjárása foly­
tán a dcbreczeni kereskedők részére 
érkező áruk elvámolása ismét Deb- 
reczenben történik és nem Budapes­
ten.

Elhatározta a közgyűlés, hogy az 
ipartanácsok működésének életre- 
keltése céljából közbenjár a keres­
kedelemügyi minisztériumban.

Elhatározta a közgyűlés, hogy a 
forgalmi adóval kapcsolatos kérdés­
sel, megtárgyalására újólag értekez­
letet hiv össze, a melyre a pénzügyi 
hatóság képviselőjét is felkéri rész­
vételre

Táncestély a Royalban ina 
vasárnap 7 órai kezdetlel az ipa 
ros és kereskedő ifjak kispró- 
ba-báljával egybekötve. Belépő 
díj 15 korona és a vigalmi-adó.

Iparosok részére forgalmi­
adó pénztárkönyv legjobb be­
osztással Thaisz papír-üzletben, 
Bika-szálló mellett, kaphható.

MEGHÍVÓ A Debreceni Szervezett Vns- és Fémmunkások 
ma, vasárnap délután néfly őrnf kezdettel a 
(Marplt-fürdíi) MUNKÁS OTTHON dísztermében

_________ __ __ a munkanélküli tagjai javára konfetti- és
szerpentin-csatával egybekötött nagyszabású oooooooooooooooooooo

S1ÜRETS MULATSÁGOT
rendeznek. A mulatságot pásztor legények és lányok cref^l â/^ 
táncokkal fogják megújítani. A n. é. közönség és J 
; f l,.u Atr C-zAr-1 VnvósÁrfSl CfOmlOSkC (1 Vft Van. lisztül ltd ft IlLIN DLZU.tLUe

jJJLUJJJJLJ
Briliánsát, aranyat, 

ezüstöt
legmagasabb napi áron veszek

Blattner Béla órás és ékszerész,
Debreezen, Kossuth-utca 4. sz.
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Czalch-fe e törvényesen védett

Ámor bajuszpedrő
ismét kapható azegyedárusitónál 
Merlusz1 Ödön nürinbergi nagy- 
kereskedőnél Hudnpesl, VII. kér. 
Akáczfn-u. 27. széni. Ugyanott 
nürinbergi cikkek is kaphatók

ím ytj-gYS” minősége utolérhető

Gerő Ernő ruha árjegyzéke
Férli és Hu luhar.ruházR ;«;“">,*■ ™«1 { KM:
Dinfi Iifnr, CQ CTÓm óvermek öltöny és kabátok K b7U-Ul Mj.rlSC-UlCd 03 SZail] Pövld té„ krbáti szőrme és
A megyeházzal szemben, börbekecsekben nagy vélasz- 
oooooocooc oooooocoooo fék, olcsó szabott arak. oooo

Rosszak a kocsiutak a város 
közepén. Csodálatos, hogy épen a 
Kossuth-utcán és a Hatvan-utcán 
tehát a város legforgalmasabb ut­
cáin olyan kevés gondot fordíta­
nak a kocsiutak karbantartására.
A próba-aszfalt burkolat nagy föl 
tokban felbomlott. A jámbor fu­
varos nem győzi kerülgetni, ha 
bele megy, Isten legyen neki ir­
galmas ! Kocsija olyat vágódik, 
hogy a portéka kicsik a szekér­
derékból. Tegnap is egy talyigán 
egy csomó üres hordót vittek. Az 
ügyes talyigás addig körölte a 
lyukat, hogy belevágódik a ke­
rék, a kötél elszakadt, a hordó 
ahány, annyiféle szaladt. Mohát 
azt a fohászt nehéz volt hallani, 
amit a fuvaros mondott. De ez 
csak egy eset a sok közül. Most 
jön a tél és a mérnöki hivatal rá 
sem gondol a város kellős köze­
pén a csinosság szempontjából is 
annyira fontos javításra.

Közhasznú Munkáskcrtek ve­
zetősége ez utón értesíti az ér­
dekelteket, hogy a földkiadást 
már megkezdte.

A Mezőgazdasági Gépgyár ki­
tüntetése. Most nyert befejezést 
Budapesten a több mint egy hó­
napig tartó országos vas- és gép­
ipari kiállítás. Városunkból részt 
vett kiállítók közül különösen ki­
emelendő a Debreceni Mezőgaz­
dasági Gépgyár R.-T. sikere, a 
mely vállalat kiállított tárgyaival 
a legnagyobb elismerést aratta ; 
kiállított'tárgyait a kormányzó 
őfőméltósága is megdicsérte és a 
kiállítás bírálóbizottsága arany­
éremmel tüntette ki.

önmagát dicséri az újonnan 
berendezett Albert Belvárosi ét­
termének kitűnő, magyar, há­
zias konyhája, gazdag válasz­
tékú villásreggelije. Állandó ét­
kezők felvétetnek. Tisztviselők­
nek és kereskedelmi alkalma­
zottaknak nagy árengedmény. 
Városház-utca 4. szám.

A szülésznők segítése. A városi 
hatósági szülésznők a népjóléti 
minisztériumtól ez évre külön 
helyi pótlékot kaptak a fizetésü­
kön felül. A városi tanács kérte 
a minisztert, hogy jövőre felemelt 
pótlékot adjon. A pótlékot csak a 
külsőségi szülésznők kapják, mert 
oda nehéz képzett szülésznőt 
kapni.

Garantált valódi angol szövetek 
nagy választékban bischer Adolf 
és Fiánál, Piac-utca 61. szám 
kapható.

A vas- és fémmmunkás szakszer­
vezet tagjai készüljenek az október 
(16-án tartandó nagy nyilvános tag 
gyűlésre.

Sodrony-ágybetétek 1 Békc-
Jbeli legjobb minőséget készít cs 
Ijavít: Neumann, Péterfia-u. 19. 
$' Szövetujdonságok érkeztek 
1 Király-utca 4. számú posztóuz- 
i? létben. Finom fekete sötétkék 
1 lasztigok, palmerstónok télika- 
bátokra. Doublé szövetek rag-
lánokra. — öltönyszövetekben
nagy választók. Csakis legjobb 
minőségben.

Saját készítésű kése szőrme- 
áru legolcsóbban vásárolható 
Klonda szücnél Piac-utca 21.

Pályázati hirdetmény. A ref. 
ispotáhi szegények élelmezé­
sére pályázat hirdettetik. A pá­
lyázati kérvények benyújtásá­
nak határideje f. évi okt. hó 10.
_ Feltételek megtekinthetők
ispotály felügyelőségnél, Ispo­
tály-telep 2. sz. Felügyelőség.

1921 október 2.
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|;| színház l;|

A Csokonai-szinház műsora :

Megölte az apját az örökségért.
Vasárnap délután : Náni nép- j 

színmű.
Vasárnap este : Offenbach, operett I 

3 felvonásban. j
Hétfőn : Ezüst sirály, Operette, 3 

felvonásban, A) bérlet.
Kedden : Kis cukros, vígjáték, 3 

felvonásban, B) bérlet.

Őszi verőfény játszik 
a Csokonai-szinházzcil.

A Csokonai színház, — az ország 
egyik leggyönyörűbb épülete — 
olyan mint egy ragyogó asszony, a 
melyre legszebb mosolyát leheli a 
szeptemberi nap őszi verőfényo.

Kardoss igazgató bizonyára nem 
fog megneheztelni azért, hogy a 
Csokonai színházat egy pompás asz- 

szonyhoz ha­
sonlítottuk, sőt 
alighanem azt 
kiváltja, hogy a 
csábítás szirénje 
is lakozzék ben­
ne s minél el- 
lenállhatatlanab- 
bul „csábit“-sa 
a közönséget... 
Na, de c nélkül 
igazán cl sem le­

hel képzelni — egy asszonyt . . .
Hogy is mondja Kardoss Géza 

primadonnája : Ilelvey Erzsi olyan 
kedvesen az Off'enbachban ?

— Isten bizony ! . . .
Hát, ami a Ilelvey Erzsit illeti, ő 

éppen most nem volt a színháznál. 
Petiik .1 óska megsúgja, bogy’ a pri­
madonnának fáj a lába, ezért mára 
fölmentették a próbától, de este ját­
szik. mert az

olyan jó lány.
És ezt azért kell följegyezni, mert 

ha mindenki, egy főrendező már hi­
vatalból sem szokott hízelegni a 
primadonnának. Helvey Erzsi — úgy 
látszik - kivétel, öt a színháznál

nagyon szeretik.
Ahogy a színpad folyosóján be­

szélgetünk. Kardoss Géza hangját 
halljuk. Kiszól a titkárjának :

—Hétfő estére okvetlenül tegyetek 
félre jegyet a számomra ...

Hétfőn tehát érdekes színházi est 
lesz. Helvey Erzsi uj szerepet ját­
szik az Ezüst sirályban és uj part­
nere lesz : Göndör József.

Na de kedden este már nem ül 
Kardoss Géza a nézőtéren. Ekkor 
lép föl először ebben a szezonban.
X Kis cukros cimü francia vígjáték­
ban fogják meglátni, amelyet már 
egy hót óla a legszorgalmasabban 
próbálnak a színháznál. Ott láttuk, 
a próbatáblán a :

Kis rukros háromszor,
ami azt jelenti, hogy egv délelőtt 
háromszor is el próbálják a dara­
bol, amely egészen vígszínház! tem­
póban fog menni. Kardoss Gézának

brillinna. alakítása
van ebben a nagyszerű vígjátékban. 
Mátrai Jenő, akit Bőndi névvel 
tiszteltek meg s ak i szintén „ben 
van“ a darabban, nagyon élvezi e 
Kardosa mesés kedélyét s Így só­
hajt fel :

— Ez a diri olyan brilliáne, hogy 
sseretném

■zálogba csapni. 
Mátrai ugyanis mindent aáloghán 

érték sserint taksál.
Kardoss Géza kiszalad egy pilla­

natra a színpadról s pont beleütközik 
egy levelet hozó szolgába.

— Kardoss igazgató urat kere­
sem . . .

— Nem én vagyok — tiltakozik sa­
ját maga ellen Kardoss Géza — 
vigye a levelet az irodába Én a tár­
sulat tagja vagyok . , .

Kardoss Géza nemcsak igazgató, 
hanem színész is. Kedden este újra

■ Szomolya községben feltűnést 
1 keltő gyilkosság történi, melynek 

egy jómódú gazda esett áldoza­
tul. A gyilkos a gazda saját fia, 
aki ma már csendőrkézen van.

Szomolya községben nemrég 
elhunyt Somogyi Imréné, egy jó­
módú gazda felesége, aki vagyont 
egy szőlőt is vitt férjének hozo­
mányul.

Az asszony vagyonáról nemrég 
rendelkezett és hosszas családi 
perpatvar után az öreg Somogyi 
úgy állapodott meg fiával, hogy a 
szőlő felét az apa, felét a fut fogja 
használni. Az egyezségre meg is 
itták az áldomást apa és fiú, de

a békét csakhamar a viszá­
lyok zavarták meg,

mert fiú állítása szerint az apa 
az egész szőlő használatába akart 
lépni.

Tegnap Somogyi József és fia 
együtt mentek cl a szőlőbe, hogy 
a szüreti előkészületeket megte­
gyék. Eközben ismét megfujták

ki fog derülni, higy a Csokonai 
színháznak van egy olyan tagja is, 
mint Kardoss Géza, aki most nagy 
ambícióval készül erre. Nem is le­
hetett vele beszélni. Kardoss Gézái 
olt hagytuk n lázas munkában s ka­
ron i'ogfuk Müller Matyit, ezt a vég­
telen szeretetreméltó karmestert.

A színház előtt Offenbach Pista 
- civilben — ült a naivával egy 

pádon.
Sétálunk lefelé a Kossuth-utcán.
Őszi verőfény játszik a Csokonai 

színházzal . . .

A Csokonai színházban vasár­
nap délután a népszínművek 
gyöngye : a Náni kerül színre ol­
csó helyárakkal; este \z idény 
legnagyobb slágere : Offenbach.

Ezüst sirály hétfőn a Csokonai- 
szinházban. Hétfőn A) bérletben 
mutatkozik be az uj bonvinant: 
Göndör Jóska. Pozsonyból szer­
ződtette Kardoss Géza igazgató 
nagy áldozatok árán. Gyönyörű

a régi nótát és csakhamar rémes 
átkozódásoktól volt hangos a 
szőlő. Az apa a vita hevében ma­
gánkívül rohant fiára és ütlegelni 
kezdte. Ekkor játszódott le a vé­
res tragédia.

A fin (elkapta a keze ügyében 
levő szőlőmelsző ollót és tel­
jes erővel beleszarta apja 

fejébe.

Ezután még több súlyos szúrást 
ejtett Somogyi József az apján, 
aki a súlyos sérülések következté­
ben

nehány perc múlva meghalt.

A miskolezi ügyészség részéről ! 
Horkay Ferenc dr. szállt ki a 
hely színére.

Az ügyészség valósznüleg fel­
menő rokonon elkövetett szándé­
kos emberölés büntette miatt 
emel vádat Somogyi József ellen. 
Ennek a bücselekménynek bün­
tetése életfogytiglani fegyház.

hangja, mesteri tánctudása és el­
sőrendű színészi kvalitása pre­
desztinálják arra, hogy a ködin- 
ség kedvence legyen. Az Ezüst si­
rály fő női szerepét Helvey Erzsi 
a közönség becézett, kedvenc pri­
madonnája kreálja. — Ixí Imán 
Manci nagyszerű Maritta lesz és 
Nádossy felejthetetlen Jakotyhu. 
Kedden a Kis cukros kerül színre 
Kardoss Géza felléptével.

i—■Ti-iinliHii,Tfl
KITŰNŐ FÉRFIINGEK

FRANK EDÉNÉL

Bilincsbevert folyam. Előrelátható 
volt, hogy a Vígszínház mozgónak 
ez a parádés szép magyar tárgyú 
filmje teljes sikert fog aratni. A kö­
zönség régen nyilvánított olyan tet­
szést mint aminőt ennél láttunk. A 
tiszavidék hangulatos jelenetei az ár­
víz és egy bájos szerelmi történet 
nem téveszti el hatását. Sacy von

Villamos
telefon- éa cstngöbareiidszésaket szakszerűen szaréi:
Földes Sándor

Telefon 210. elektrotechnikai vállalata. — Hatvan-utca 18-lk szám
Wollram-egök, szerelési anyagok nagy raktára. — Szerelőknek engedmény!

Blondel, dr. Torday Ottó és Szarvasi 
művészi játéka mcgérdmli, hogy min­
denki megnézze ezt a pompás magyar 
képet. Külön kell megemlíteni a ze­
nekar szép muzsikáját. Ma délután 3 
órakor félhelyárak, 5, 7 és 9 órakor 
rendes helyárak. Jegyelővét délelőtt 
10 órától.

Darkóné Simonffy Irén hang­
versenye. A városi zenedében teg­
nap este volt a szezon első hang­
versenye, melyen Darkóné Si- 
monflv Irén zongoraművésznő 
szerzet kellemes Zenei élvezetet a 
város műértő közönségének. A 
sok ízléssel összeválogatott mü- 
sorszámok közül az első részben 
Haydin D-dur szónáljának Lar- 
goja s a BeeíEowen Paíetique 
Adaggio cantabilejében érvénye­
sültek legjobban a művésznő kva­
litásai. Ä Brahms rapsodia tet ­
szett nagyon a második részben. 
Sok finomságot érzékeltelet a mű­
vésznő Debussy Arabesque ben, a 
mit a közönség igyekezett is tet­
szése nyilvánításával honorálni. 
A hangverseny terem csaknem 
egészen megtelt, amely körül­
mény kedvező Ígérete a zenei sze­
zon sikerességének.

Hétfőtől kezdve az előadások 6 és 
8 órakor kezdődnek a Vígszínház 
mozgóban.

Köt sláger kép hétfőn a Vígszín­
ház mozgóban. Hétfőn G és 8 órai 
kezdettel n Vígszínház mozgóban 
Egy titkolt házasság cimü mesés 
társadalmi dráma 5 felvonásban és a 
Nőgyülölök klubja cimü pompás 3 
felvonásos vígjáték kerül műsorra.

Ch. Perezel Carola a lánctanitásl 
már megkezdte. Beiratkozásokat 
még elfogad az Uránia épületében 
levő lakásán cs kedden délután 5 
órakor a Bika szálloda kistermében.

A világ legelső filmje Shakleton.
A esászár brigadéros, A nagy 

Napóleon szerelmi regényét, Wa- 
íewska grófnőt mutatta be a múlt 
héten osztatlan sikerrel az Apolló; 
hétfőn a nagy esászár borzalmas 
háborúinak egy epizódja, A császár 
brigadéroea címen kerül az Apolló 
műsorára. E 7 felvonásos értékes 
filmdráma, mely Budapestet meg­
előzve kerül az Apolló vásznára, az 
Apolló kitűnő műsorainak egy ki­
váltsága lesz. Előadások 5—7 és 9 
órakor.

Bestia, cirkusz kalandor dráma, 
mely izgalmas meséjével, gyönyörű 
amerikai felvételeivel a közönség 
figyelmét 5 felvonáson keresztül 
szinte lenyűgözővé, ma utoljára ke­
rül az elsőrangú kisérő műsorral 
együtt az Apollóban bemutatásra. 
Előadások 3-kor félhelvárakka], 5, 
7 és 9 órakor rendes helyárakkal

“..1 V f f f 7 i fl 1 f a ■ B gJ-*.
fiz őszi idényre legelőnyösebben

az

szerezheti be ruházati szükségleteit.
Női ruhaszövetek,angol 
férfiszövetek, selymek 
és bársonyok, zeflrek 
és vásznak, kötött és 
trikóáruk, fehérnemüek 

nagyválasztékban érkeztek. Min­
denkinek érdeke raktárunkat 
ooooooo megtekinteni, ooooooo
!! Véts! lényszar nincs II

..... ...........................  h . á e e l

Legújabb

DiVATKALAPOK
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korona.

Herman
NÄNDOiJ és társba 
Piac-u. 10., Bikával szemben.

A régi Jő minőségű valódi 
RADIKAL paikányirtó-szer
újra kaphaíó Debreczenben az összes 
gyógyszertárakban és Drogueriákban.

„METEOR“ mozgó Bocsliay-tér
Ma, október 2-án, vasárnap

A mesterdotektiv
Különös történet 4 ielv.

Sors kovácsa.
Az élet drámája 4 felvonásban
Előadások kezdet d. u. 3, 5, 7 és 9 
Jegyelővétel de. 10-től. Rendes helyérak

Hölgyeim! Uj varróiskola 
nyilt meg Péterfia-utca 14. sz. 
alatt. Beiratkozni állandóan le­
het.

A könnyű járás. Sok függ attól, 
hogy a cipő rendesen legyen elké­
szítve ; igen fontos továbbá az, 
hog) a cipősarok gummival legyen 
ellátva. De nem minden gyártmányú 
gummi jó. Könnyű, ruganyos, biz­
tos járást csak a világszerte elis­
mert Berson gummival érhetjük el.

! A szövet ára emelkedik, da- 
i córa annak, Dáliám még min­

dig leltet 2600 koronató kezdve 
divatos férfi ruhát készíttetni, Srendlí muliávaj. Kerekes, 
uriszabó. Varga-utca 1. sz., a 
Piarista rendházzal szemben.
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A lengyel csapat Budapesten. Bu­
dapest oki. 1. Szombati football 
eredmény : FTC—Krnkovia 1 : 0. 
Félidő 0 : 0.

A DSC felkéri 1. és I-b játékosait, 
hogy vasárnap délelőtt 9 órára a 
nagyerdei I. pályán jelenjenek meg. 
Intéző.

Ünnepnapja lesz október 2-án a 
keletmagyarországi kerületnek. 
Eszakmagyarország kiváló játéko­
sokból álló válogatott csapatát látja 
vendégül, hogy eldöntsék, ki az erő­
sebb. Debrecen közönsége igen nagy 
érdeklődéssel néz a vasárnapi mér­
kőzés elé. A miskolcziak legutóbbi 
győzelme jó ajánlólevél. A mis- 
kolczi csapat szombaton este érke­
zett meg. A vendégeket az állomá­
son lelkes tábor fogadta. A kerü­
let nevében Vértes Sándor alelnök 
üdvözölte a miskolcziakat. Vasár­
nap délelőtt a város nevezetességeit 
tekintik meg a vendégek.

A válogatott mérkőzés délután 
pontban három órakor kezdődik a 
nagyerdei pályán. A miskolci csa­
pat (halványkék dressz) felállítása 
a következő:

Szegenyák (DVTK). Bankó (SAG), 
Posteiner (DVTK). Kripkó (MTE), 
Pataky (MVSC), Grendoríl' (MVSC), 
Baán II. (DAC), Molnár (MMTE), 
Csapkai (DVTK), Muharay (MVSC), 
Presovszky (DVTK).

A debreczniek (sötétkék dressz a 
magyar címerrel) a következő fel­
állításban veszik fel a küzdelmet : í

Farkas (D VSC), Szolárszkv (VSC . ! 
Fried (KASÉ), Megyeri (DTE), Ke- j 
resztury (DKASE), Nagy Bálint _ 
(DEAC). Barla (DTE), Fábrv (DTE), ' 
ö. Butkai (DKASE), Vámpetics 
(DVSC), Polgár (DVSC).

A mérkőzést a főváros egyik leg­
kiválóbb bírája : Iváncsics Mihály 
vezeti. Határ bírák : Balogh Imre 
és Weinréb Dezső. A debreczeni csa­
patban mind igazolt játékosok vész­
üké részt.

A mérkőzést hihetetlen nagy ér- | 
deklődés előzi meg. A mérkőzésen 1 
megjelenik Debreczen notabilitásai, 
igy Kratochwill Károly körletpa­
rancsnok. Szomjas Gusztáv, Mis- 
kolczy Lajos főispánok, a városi ta­
nács stb. Erős és izgalmas küzde­
lemre van kilátás s mi hisszük, 
hogy a debreceni fiuk derekasan mg 
állják helyüket. Ha az ellenfél talán 
többet is tud. pótolják lelkesedéssel 
s a siker nem maradhat e].

Este a Koraiban bankett lesz. — 
Egy bankeltjegy ára 90 korona. A 
kerület viszonzásul a miskolciak 
ajándékáért, gyönyörű kék selyem 
zászlót ad a vendégeknek, rajta a 
magyar rimer és felírás: „MLSz. 
keletmagyarországi kerülete 1921 
október 2“.

A kerületi kapitány felhívja a vá­
logatott és tartalék játékosokat, 
hogy délután 2 órára a nagyerdei 
pályán pontosan jelenjenek meg.

Birkózás. Óriási sikerűnek Ígér- 1 
kczik a D VSC folyó hó 9-iki birkózó j 
versenye. A versenyre a DTE, DTE. 
KASÉ DM TE, DMTK és a rendező 
egyesület összes számot tevő bir­
kózóit indítja. A DVSC vezetősége 
azon fáradozik, hogy a verseny 
sport szempontból a legmagasabb 
nívón legyen. A verseny keretében 
Kiss Kálmán, az idei könnyű súlyú 
kerületi bajnok és Kurtás József, a 
DMTE kiváló birkózója között egy 
meghívás! versenyt óhajt létrehozni, 
ami a versenv attrakciója volna. A 
tárgyalások ebben az ügvben folya­
matban vannak. Helyárak: Ülőhely 
90 és 20 korona, állóhely 10 korona 
Jegyek előre válthatók Müller H. és . 
Fia szállítócégnél.

Birkózás. Paulovich Pál kerületi 
előadó nagy elfoglaltságára való 
hivatkozással előadói tisziségéről 
lemondott. F,z állal a kerületnek 
sürgősen a közelgő szezonra való 
tekintettol nj előadóról kell gondos­
kodni.

[^IPAROSOK ÜGYEI ]

A lakatos szakosztály folyó hó 
4-én, kedden d. u. 5 órakor ren­
ders havi gyűlést tart, melyre a 
tagok ezennel meghivatnak. — 
Blaskovits, elnök.

Stabilkazán fűtői tanfolyam kez­
dődik a fémipari szakiskolán oki. 
hó 10-én, hétfőn este fi órakor. Be- 
iratási költségek 235 koronára 
rúgnak.

Varrógépek érkeztek: Cen-
trálbobbin, karikahajós és kör­
hajós : Molnár Testvérekhez, 
Egyháztér 2. Telefon 727,

Felelés seerkesstö:
Dr. SZATAI FBF2KMC,

Kiadja:
Bebreczen íz. kir. város és a Tiszán 
túli református egyházkerületkBnyv 

nyomda-vállalata.
■■■■■■■■■■■■■■■■

Ep”BÉB!’fÍ f3PBHTánbdn
folyó hó 5-én (szerdán) délután 
4 órakor 29 csomó használt 
vasúti talpfa nyilvános árve- 
oooooo résen cladatik. oooooo

Erdőgazdaság.

Átmeneti keztyük
minden minőség és színben

Ungváry János vendéglőjében 
Pacsirta-utca 48. alatt

háziasán elkészített

Hurkaestély
■...... . ..... ........ »«■■■«

Apróhirdetések az Egyetértés 
részére felvétetnek.
•..... rm ... ................m rrr

Kihordók
állandó munkára 

felvétetnek a

Takarék-tűzhelyek
minden nagyságban, viszontel­

adóknak is kapható :
Kandia-utcza 15. szám

Kozma ferencz lakatosnál.
!■■■■■■■■■■■■■

MŰVÉSZI KIVITELŰ

GOBELIN
képek és párnák érkeztek

husik mm nzuegye
KOSSUTH-ÜTCA 15. SZÁM
isiiBeHBHeRHee

ügynökségi 
iroda

Placz-uica 19. sz., II. emelet.
Interurbán telefon 6-24.

PONGOR ISTVÁH
ingatlanforgalmi irodájában Deb­
recenben, Csapó-utca 8. sz. alatt, 

az udvarban balra.

a következő ingatlanok vannak eladásra előjegyezve:

.1
Ajánl:

Gazdálkodóknak és fuvarosoknak 
kiválóan alkalmas. Barcsay-telep, 
vágóhíd mögött 640 négyszögöl te­
rületű, részint fajszöllő, részint kony­
hakertészet, 40 darab gyümölcsfával, 
cserepes, jó karban lévő lakóházzal, 
3 szoba, előszoba, konyha, istálló, 
ólak, köböl épült nyári konyha. Az 
egész lakással átadó november 1-én. 
Az ára: 125,000 kor. — Jó ivóvízi kút.

Seszta-kertben 1640 négyszögöl 
szöllö eladó. Házzal 2 szobás, elő­
szoba, konyha lakással, körkemence, 
utolsó ára 220,000 kor.

Csapó-utcából nyíló utcában uj 
félcmeletes ház, adómente s, kél 
lakással, az egyik 4 szobás lakás 
azonnal átadó. Utolsó ára 350,000 K. 
Vízvezeték és villanyvilágítás.

Vilmos kaszárnya mögött Ka íz­
lel epe n több házhely eladó és egy 
házhely a waggon-gyár mellett is 
nagyon olcsó árban.

Az iroda foglalkozik házasság- 
közvetítéssel legnagyobb dls 
cretloval. Állandóan legjobb par­
tik nyilvántartásban. — Ezenkívül 
tílz-, betöréses-lopás, életbiztosítás 
két életre (férj és feleség), avagy 
üzlettársakra is. Több üzlet eladó.

1. Szent tnna-utca 41. az. nagylelkű 
ház, azonnal beköltözhető utcai 
lak ssal, üzlethelyiségekkel.

2. Veres-utcán családi ház, 344 négy­
szögöl udvartelekkel, azonnal be­
költözhető utcai lakással.

3. Rákóczi-utca 47. sz. családi ház.
4. Rákóczy-utca 39. száinujnagytelkü 

ház.
5. Veres-utca 5. sz. alatti ház, nagy 

udvartelekkel azonnal átvehető.
6. Sámson-utcában, Árpad-téri villa­

mos megállónál, magas földszin­
tes masszív úri ház, nagy lelkű 
udvarral, még adómentes !

7. Kut-u. 88. sz. jó kis családi ház 
üzlethelyiséggel.

8. Csillag-u. 91. sz. kis családi ház, 
azonnal beköltözhető 3 szobás la- 
kásss 1

9. Csillag-utca Bt. sz. jó kis családi 
ház, azonnal beköltözhető utcai 
lakással.

10. Pereczcs-utca 7. számú nagylelkű 
ház, gazdálkodóknak igen alkal­
mas vétel.

11. Csapó-utca legforgalmasabb he­
lyén két ház, vendég övei és kor­
látlan italméréssel.

12. Bercsényi-utcán jó kis családi ház.
13. Vendég-utca 34. sz. massiv, adó­

mentes uj ház, azonnal beköltöz- 
heh i 2 szobás lakással, pincével, 
nagy istái óval.

14. Vend g-u. 29. illetve Csap-u. 30. 
sz. csinos kis családi ház, azon­
nal bekötözhe ti lakással.

15. Kar-utca 33. sz. jó kis családi 
ház, azonnal beköltözhető lakás­
sal, istállóval.

16. Homokkert, Bujdosó-utca 21. számú 
kitűnő karban levő kis családi 
ház, 24 óra alatt beköltözhető 
utcai lakással, 535 négyszögöl 
konyhakerti veteményes terület­
tel jutányos árban.

17. Homokkert, Lónyai-utcában egy­

szerű kis családi ház, 500 négy­
szögöl termő szöllövel, idei ter­
méssel együtt.

18. Homokkeit, Bomahidy-utcéban
nagylelkű sarokház, beköltözhető 
lakással.

19. Hatvan-utcai kert, Diófa-utcában 
pompás kis nyaraló, kitűnő termő 
szöllövel.

20. Rákóczi utca elején jó menetelü 
kor.átlan italmérés teljes beren­
dezéssel együtt.

21. Csapó-utca legforgalmasabb helyén 
egy kisebb szatócs- és csemege­
üzlet berendezéssel, áruval azon­
nali átvételre.

22. Geréby-teíepen, Gytirgy-utcában
1200 négyszögöl konyhakerti ve­
teményes egy tagban, vagy par­
cellázva.

23. Vilmos laktanyával szemben 7700 
négyszögöl konyhakerti vetemé­
nyes, házhelynek vagy raktár terü­
letnek.

24. Tóczóskett, Aczél-u. 37. sz. alatti 
konyhakerti veteményes, a rajta 

levő azonnal átvehető csinos kis 
lakóházzal.

25. Sámsoni Meggyes-kertben 1800 
négyszögöl termő szöllö, idei ter­
méssel, edény és szüretelő fel­
szereléssel együtt.

20. Tamási puszta megállónál 5400 
négyszögöl termő szöllö, szüre­
telő edénnyel. .

27. Bocskay-kertban, a vasúti megálló 
közvetlen szomszédságéban 
13,800 kitűnő termő szöllö, téten- 
nyáron lakható egy rendbeli 3 és 
any rendbeli 2 szobás — mellék­
helyiségekkel bíró — lakással, 
üvegezett veranda, üzlethelyise- 
Éjekkel.

28. Bauer-telep 23/b alatti 300 négy­
szögöl konyhakelti veteményes, 
azonnal elfoglalható 3 szobás 
lakással.

Kínoz Ingatlanok eladásóval egyedfll és kizárólag u fenti llOJ' 
nfíkséyl Iroda tulajdonos van meghízva, bővebb felvilágosítás a fenti 
Irodában teljesen díjmentesen nyerhető, ott tehető le a foglaló Is az 
irodai órák alatt naponta délelőtt 8—12, délután 2 0-ig, vasár­
napokon csak délelőtt 8—11 óráig.

IIJ vályogra építkezéshez megrendeléseket elfogadok.
További szives megbízásokat kér, pontos, lelkiismeretes kiszol­

gálásról kezeskedik. Kiváló tisztelettel
A tulajdonos.
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IIsztelettel felkérjük a 
nagyérdemű helyi és 
vidéki vasárló közön­
séget, hogy a portál 
építésének tartama 
alatt az árusíts 
nem szünetel és

cipő áruinkat
a dúsan felszerelt rak­
tárunkban megtekin­
teni szíveskedjenek.

TURUL
cipögyáa* ERfi.

•U.

győződjön meg!!
Brllllánsért I Aranyérti 
a legmagasabb irt fizetem.

GRiTSCH ékszerkereskedő,
Verböczl-utca 2. (Iparkamara.)

Friedländer Testvérek
borkereskedők. Telefon 1034

Ajánlják legfinomabb mi­
nőségű fajboraika't a leg­
olcsóbb napi árakon. Uj- 
borokat vesznek kisebb- 
nagyobb mennyiségben. — 
Üres hordókat termelők 
rendelkezésére bocsátják. 

Iroda: Széchenyi-u. 29. alól 
ideiglenesen Széchenyi-u. 48. 
szám alá helyeztetett át.

I szokol, lei
' éa mindenféle arany és 

ezüst pénz
l vétele és eladása

Tőzsdei megbízások. Kül- 
földi kifizetések (Devizák).

BBHHUI banhiradaja
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

■ ■■■■■■RIIIRBIIIi
Modern, villanyerőre berendezett

kocsigyáramban
a legkény b b Ízléseket is módomban 
van kielégíteni. Uj kocsikból állandó 
raktár. — Megrendeléseket elfogadok. 
Ócskákat becserélek és veszek. — 

Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára
Debreczen, Telefon 11—47. sz. 

Erzsébet-utca 28. sz.
hékmám mTIfTTl á

fÜtl—f
m

II

KOLLÁRIT
a jelenkor legjobb és legtartósabb tető­
lemeze. 12—15 éve használatban. Kapható

Mező Ármin
fakereskedőnél, Debrecen.

TAS? fi MIHÁLY
tőrv.bej. cégtulajdonos általános ügynökségi irodája Klrá,ly-u. 2.

Ingatlan eladási hirdetések:
Tímár-utcában egy ház 400 

négyszögöl telekkel, azonnal el­
foglalható hat szobás lakással.
Guzdálkodóknak és timármes- 
tereknek igen alkalmas. .Jelen­
leg vendéglő van benne.

Timár-uteában egy kis családi 
ház.

Teleky-utcában egy modern 
uj ház ' beköltözhető 3 szobás 
lakással.

Szentanna-utcában egy nagy 
ház több rendbeli lakással és 
üzlethelyiséggel.

Honvéd-utcában egy kis csa­
ládi ház pékmühellyel, azonnal 
átvehető.

Csonka-utcában két ház be­
költözhető lakásokkal.

Arpáil-téren egy ház üzlet- 
helyiséggel, beköltözhető két­
szobás lakással.

Slinonyi-uton egy modern csa­
ládi ház.

Iloinokkert-utcában egy ház. 
Vétel esetén 3 szobás lakás el­
foglalható.

Patny-utcában egy ház nagy 
műhellyel, beköltözhető lakással

Nagy Pál-utcában egy ház 
900 négyszögöl telekkel.

Monostorpályi-uton egy ház.
Vostakcrlben Ciyár-uteábau 1 

ház.
Csapókerlben több ház és pe­

dig a Kinlzsy, ltálhory és Ku- 
rucz-uteába n.

Apafy-utcában egy nagy ház.
Homokkertben Kiss Aron-ut- 

cában egy nagy tellcü ház, be­
költözhető.

Köntöskertben, Bezerédy- cs 
Töhötöm-iitcubuu egy ház, be­
költözhető.

Katz-telepen egy ház beköl­
tözhető lakással.

Bozzay-telepen Uj-uteában egy 
ház. rögtön elfoglalható.

Kerekes-telepen Géza-utcában 
egy ház.

Nagy .Józset-telcpen Nagy Jó- 
zsef-uicában <‘gy kis ház.

Szolyory-telepen, Kálmán-ut- 
cában 300 négyszögöl puszta­
telek.

Felsőjózsáu két ház és egy 
üres telek.

A Bellcgelőn, a monostorpályi 
utón 8 Itat. hold és 1067 négy­
szögöl föld tanyaépülettel.

Hajdubagoson 7 magyar hold 
szőlő 200 "hektoliter terméssel.

23 hold szőlő terméssel, hozzá­
való teljes felszereléssel, 3 szo­
bás úri és külön vincellér la­
kással. Azonnal átvehető.

Az István-gözmalom háta me­
gélt, az Audrássy-ut 10—12—14. 
számú 3050 négyszögöl szőlő, 
akár terméssel, akár anélkül, 
nagy gyümölcsössel, parkírozott 
udvarral, díszfákkal, azonnal 
beköltözhető villával és mellék­
épületekkel.

Többrendbeli lakás bútorral együtt azonnal átvehető.

Házasságokat dlscrctio mellett közvetítek.___________
Az itt felsorolt ingatlanok eladásával^ fenti ügynökségi iroda van

megbízva, ott teendő le a foglaló, ott nyerhető díjtalan felvilágosítás is a 
hivatalos órák alatt: délelőtt 8—12-ig és délután 2—6-ig._________ _

Tiszántúli Pénzváltó Bank
Reinbold, Szilágyi és Társai, Tnjnfnn. KCC 
Debreczen, Csapó-u. 19. sz. IKIKIull.

Foglalkozik a banküzlet minden ágazatával, bevált: 

Migtienfele külföldi pénznemekét,
nyokat stb. a legmagasabb napi árfolyamon.

CWi.lrvA-udat itttiahfoánnfafl» vállal, külföldi átutalásokat teljesít a ErteKt0r,3(lt?l tl.v.:J3lza..»0Ka. !egel(jnyösebb teltételek mellett. (Devi-
súkai es külföldi kifizetéseket vesz éa elad.)

Szappanosoknak siftltlt Pf™óabb°a,nva8z,ott faggyut’ C8ontzsirt * leß'
TimórnlriinU pedig folyékony és szilárd tölgyfakivonatot (tannint),olvasz- 
mnar0Kug.it jot| faggyút, halzslrt, cserzőanyagokat stb.
PÁr, és mnfnriiTíittlRk ilt szerezhetnek be legolcsóbban henger- és Gop- ts mOtOHIZt «KM kenÖ0laj0kal| benzint, gépzsirt, szigakat slb.

Tflzlfat (c8cr> lö'gV es btikhasáb) vcgontételekben szállít.

TermámiAbdt (búzát, rozsot, árpát, zabot, tengerit és hüvelyeseket) vá- 
I er menyesei ^rn| a lei;magasabb napi áron.

KALAPOKBAN
legnagyobb választék

ML Nagy Mihálynál
Péterfla-uten 8-lk szám alatt, 
A reform. íüglrnn. szemben.
Férfi és női kalap alakítások 
legszebben eszközöltetnek.
Gazdász, vadász és parádés­
kocsis kalapok legnagyobb 
00000 választékban, oooooo

I Kőváry és Altmann
szűcsök* Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható.L

Szánna! bÉűltőzbcfő
eladóházak!
Alkalmi vételek!

Zsák-utca 7. sz. ház.
Több rendbeli lakással. Beköl­
tözhető modem 2 szoba, zárt 
veranda, világos pince, konyha, 
kézi kamara, istálló, villany­

világítás.
Ára 275 ezer korona.

Woiafka-u. 26. sz. ház.
Adómentes uj épület egy szoba, 
konyha, kézi kamara, fáska­
mara, sertésól, külön baromfi­
udvar óllal, kút, konyhakert, 
szőlő és gyümölcsfákkal. — Az 
egész telek deszkává! körülke­
rítve. — Ezen házhoz pár lé­
pésnyire, a Dömsödi-ulcában 
34, d6, 38, 40, sz. négy ház­
hely 555 négyszögöl területű 
puszta föld is a hazzal megy.

Ára az egésznek együtt 
80 ezer korona.

Az összes ingatlan azonnal 
birtokba vehetői

Barcsai-teiep, 
Szél-utca 2. számú ház.
Igen jó karban levő cserepes 
téglaépület, egy szoba, konyha, 
nyári konyha, istálló 3 lóra, 
serlésót 10 sertésre, fáskamara, 
baromfiéi, jóvizü kút. A telek 

444 négyszögöl.
Ára ma még : 60 ezer kor.
Ne sajnálja a fáradtságot ezt 
a szép kis házat megtekinteni.

Átvehető lakás
a város közepén, egy szoba, 
konyha és előszoba bútorainak 

megvétele esetén.

Ezen Ingatlanok felett a NAGY 
LAJOS IRODA vau megbízva, ott 
köthető meg a vétel, olt teendő 
le a foglaló. Iroda: Veres-u. 8. 
Hivatalos órák állandóan egész napi 
Eladást megbízásokba mikor felvétetnek

Igyunk kristályvizet!
oooooo Interurban-telefon 302. szám. oooooo

Beszerezhető nagyban és kicsinyben

Ullmann Salamon
KereskedelmlRészvénytársaság

fűszer- vsemeyeúru nagykereskedésebeu
Debreczen, Ferenc József-ut 69-ik szám.



Modern hálószobák 
ebédlők, fehér szol)fik, 
plils díványok, Lene.se­
rek, takarók, konyha 
berendezések, szalon 
garnitúrák, olcsóbb fes­
tett bútorok eladók. — 
Slmonffy-u. 6. Lefkovits 
bútor-üzlet. 3776

Modern svet terek
blousok, kabátok köté­
sét vállalom. Péterfia- 

1 utca 13, középső lakás.
4042

600 koronáért
szalma matrác kapható, 
azonkívül díványok és

Egy
üzleti kirakat és rolló 
megvételre kerestetik. 
Értekezni lehet Csillag 
József füszernagyke- 
reskedásében, Hatvan­
utca 15. szerdán. 4029

Tanuló.leányok
fizetéssel felvétetnek 
Kohn Helén kalapsza­
lonjában, Piac-utca 79. 
alatt. 3999

Tüzérönkéntes 
azonnalra, lehetőleg a 

hencserek nagy válasz-j Csapó-utca környékén 
tékban. Arany János- különbejáratu
utca 36. 4069

Szöveteket napi árnál 
sokkal olcsóbban oooo

kézmüáru nagykereskedőnél

ellen legjobb a hires 
Király balzsam. Kap­
ható a készítő (írósz 
Nagy Ferenc gyógyszer- 
tárában, a színház mel­
lett SQ19

Felesmüvelésre 
kiadó 34 holdnyi ta­
nyás birtok. Cim a ki­
adóban. 4030

Izraelita jogász
lakásért \agy fizetésért 
korrepetál. Cim a ki­
adóban. 4046
Egyetemi hallgalóhőt

teljes ellátásra elfogad 
tanárcsaiád. Siinonyi-ut 
10, keresztépület. 4047

Pálinkafőző üstök
mosóüstök beszerezhe­
tők Mándoki rézműves­

ig cs ka vörösrezet veszek 
4048

Korpa
és liszt napi árban. — 
Bortaposó-zsák és friss 
Salvator-viz kapható.

rnnűén vizsgára ni A-
HOJill, tkffllj V \ IICll,

szépírást, német nyel­
vel, levelezést, szám­

tant tanít

Czfizler,Belhlen-ii.2l
Fővárosi

elsőrangú divatárusnő 
készít és alakit női ka- 

Glück, Péterfia-u. 76. , lapokat legújabb divat
4038 szerint.

Tűzifa
vagon tételekben, ölen­
ként és felapritva. Kürisfa 
és párisi li.kez legelő­
nyösebben be zerezhetö:
Kemény fatelepén,
Pesti-utca 2. szám. 
Telefon 13—95. sz.

Hatva n-u. 11.
4035

Mérlegképes
könyvelő, magyar, né- 

I met levelező délutánra 
1 ajánlkozik. Cim a ki­
adóban. 4056

Csinosan
j bútorozott szoba ki- 
: adó, ugyanott fehér- 
i nemű hímzést elválla­
lok. Eötvös-u. 37. 4050

szobát 
keres. Természetbeniek- 
ben fizetne. Ajánlatot 
kiadóba kérek ,,Tüzér­
önkéntes“ jelige alatt. 
_______   4068

Két kiszolgáló
leány azonnal felvéte­
tik, Csengeri lisztüzlet. 
Hatva n-u. 65. 4045

Vasalónő
festett, tisztított ruhák 
vasalásához állandó 
munkára felvétetik :

Péterfia-u. 4° 4043

Boros hordók
nagyobb mennyiség­
ben, taposó kád, 
újak és használtak 

eladók.
Háez, Péterfia 71. sz.

Eladó
a Csapó-utca 103-ikl 
és Bercsényi-utca 1.1 
sz. alatti két sarok­
ház, a meneteléről 
hires ,,Hricóné“-féle| 
vendéglő van benne. [ 
Értekezhetni a Kos- 
suth-utca sarkán 
levő liirlapelárusltó I 

pavlllonlmn.

Olajfestmények
eladók különböző nagy­
ságban. Mester-utca 35, 
keresztépület. 4004
Itákóczy-u. 6. számú

ház eladó. Értekezhetni 
Nagy József szűcsnél, 
Szent Anna 3. 4006

Eladó
fekete öltöny és téli 
felöltő. Gambrinus sör­
csarnok. 4060

Hagyatékból
értékpapírok, férfi ru- 
hanemüek eladók. Ér­
tekezés ügyvédi iroda, 
Deák Ferenc-u. 9. sz.

4039

Egy ügyes leány

linkaüzlctében, Csapó- 

L'zletszerzö
felvétetik havi 1200 K 
és °/o fizetésre, irodai 
teendőkhöz értő. Cim a 
kiadóban. 4059

Szobóscgéd

tik. Gregor József, Da- 
rabos-u. 35. 4012

Folytonégő
kályha, nagy fehér zo­
máncozott, majdnem uj 
eladó Arany János-u. 
23. sz.  _______ 4041

A mlkepércsl
mellett négy hold

Kölcsönös - Segélyzőben 
Tikossal. 4055

Szeeskavágó 
és vasborona, majdnem 
uj, eladó. Megtekint- 
hető Apaffi-utca 32. sr.

4053
Eladó

egy alig használt 3x4 
méteres nyírott gyapjú- 
szőnyeg Varga-utca 16.

4052
Orosz juhászkutya,

egy éves, nagyon jó

eladó Veres-utca SZ sz.
4065

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bólyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

összes
iró-, varrógépek, orvosi 
műszerek speciálistája, 
legolcsóbban javít Mol­
nár Oszkár, Péterfia- 
utca 18. 4051

Kereslet

flordóesnp
és dugó kisebb-nagyobb 
mennyiségben kapható, 
ugyanott egy jó káposz­
tás hordó. Gebei eszter­
gályosnál Csillag-u. 66.

4066

Házvezetőnőnek
Idősebb, tisztességes me-

flános nő vagy özvegy 
pnrosné kerestetik. — 
llercaéuyl-utee 164. sz., 

■léit la—t-lg. 3324
Elárusítóitok 

és tanulólányok felvé­
tetnek: Mandel elpő- 
áruhfizbau. 4044

14—IC éves
fiú kifutónak biztosí­
tási irodába felvétetik. 
Cim a kiadóban- 4061

Részes kertész
ki szőlő kezeléshez ért, 
azonnal alkalmazást 
nyerhet Ilákóczi-u. 38. 
________ __ 4063

Cipészsegédet
jó munkást, magas 
munkabégrel felveszek 
Pancsu, Csapó-urca 99.

4067
Egy kifutó leány

és egy kiszolgáló leány 
vagy fiatal ember azon­
nal felvétetik Révész 
Zsigmond Fercncz J.- 
utca 27.__________ 4070

Üzletszerző
tisztviselőket keres régi, 
előkelő biztosító intézet, 
magas javadalmazás 
mellett. Csak azok je­
lentkezzenek. kik c té­
ren működlek. Cim a 
kiadóban. 1002

Szüretelek
felvétetnek Monostor- 
pályl-ut 48. 4073

Elsőremi ü
nagymunkások és egy 
kézilány felvétetnek : 
Grósz Mór férfiszabó­
nál, Arany János-u. 15.

4071

A POSNER Grafikai Müintézet és Üzleti Könyvek Gyára Rt. Budapest
tisztelettel közli, hogy Debrecze.n várcs területére képviseletünket, 
valamint raktári könyveink kizárólagos egyedárusitását a ooooooo
„MÉLIUSZ** könyv-, zenemű-, papír- és irószerkereskedő
cégre ruháztuk át. üzleti könyveink, litográfiái é* kőnyoma tu nyom­
tatványaink elismert hírneve kezességet nyújt arra nézve, hogy a 
képviselőnk utján hozzánk érkező rendeléseket tisztelt vevőink leg­
teljesebb megelégedésére fogjuk effektuálni, inig árak tekintetében 
teljesen ugyanolyan árszámitásról lehetnek meggyőződve, mintha 
közvetlenül nekünk adták volna át rendeléseiket. Teljes tisztelettel

Po.sner Grafikai Müintézet 
és Üzleti Könyvek Gyára Rt.

Az „Egyetértés“ részéra elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

fi 1 i 8 fl 1 1,1.1 ■ ■ H ■ i

Eladó ingatlanok
Bercsényi-utcán családi ház 

beköltözhető lakással.
Jókai-utcán gazdálkodónak 

alkalmas ház istállóval, vétel 
esetén 3 szoba beköltözhető.

Hajdúszoboszlón családi ház.
Püspökladányban modern ház 

üzlettel.
54 kát. hold prima barna 

homok löld berendezett tanya­
épületekkel.

50 hold barna homokföld ta­
nyával holdanként 6000 kor.

Ezenfelül több ház, szőlő van 
előjegyzésben. A fenti Ingatla­
nok felett kizárólag a Balog- 
Iroda, Hntvaii-u. üti rendelkezik.

Delin és Utóké Hezff- 
tazi

mint az 0. K. H. tagja. 
Csapó-u. 30. Telefon 411.

Foglalkozik a banküzlet minden 
ágaival.

Tagjainak olcsó Hitelt nyújt elő­
nyös feltételek mellett.

Betétet magas kamatozás mellett 
elfogad.

Elsőrendű uj szijj-hajtószárak 
(gyeplők), úgyszintén

Rudvaeak es más vasaruk érkeztek.
A Gazdasági Egyesület részére ki­

utalt Búza orpa meg kapható.
Salgótarjáni darabos Csépié«! szén 

(a Gazdasági Egyesület részére ki­
utalva) szövetkezetünknél szintén 
előjegyezhető.

EGYETÉRTÉS 1921 október íl
Kát szabósegédet

állandó munkára jó fi­
zetéssel azon al felve­
szek. Pénzes Miklós férfi 
szabó, Hajdúnánáson 

4033

Eladó
egy 4 személyes üve­
ges határ, ára 20,000 
koron». Gyöngyvirág-u. 
9. sz. II. ajtó. 4028

«■reiUrdateuli dija hétköznapikon 16 azdlg IS korona, minden tavábbl 
1 fillér. Vaaartad 1 kor. SO fillér. Taeárnia 10 iádig KO korona, mlndan további

fél Utczal árusítóknak 
kiválóan alkalmas

•ad t kor. laetagabb betűből a aaavak kétszeresen lesznek felszámítva.
VldékrOl hirdetési dl] postabélyegekben Is beküldhető.
Hirdetéseket mindenkor déli 12 őriig kérjük feladni. Telefonssém : 4

Cslzmadlnsvgédeket
felveszek magas fize­
téssel ; ócska sámfát 
veszek. Árpádtér 3. sz.

4032AJAnUrt
Paplanvarrodámban

minden azakmámbeli 
munkát készítek szé 
pen, jutányosán, kész

ElaiBtos
csak nagyobb meny 

nyiségüt, hordót 
adok hozzá.

Bronz, réz, alumí­
nium, czluk stb. 
öntését vállalom

áron. Debreczenl, Kos- Márkus Jenő
Hntvan-iitrzu 22. sz

suth-utca 11.
Aranyat,

ezüstöt, briliánsát, zá 
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. 1. emelet. 3433

Zápolya-utca 13. önálló
és kézi varrólányokat 
fölvesz Szoboszlay Mar­
git női divattermc. Pé­
terfia-u. 15. 4024

Ugyanilyen hulla 
dékokat legmaga­
sabb áron veszek 
Telefonszám 430.

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fize­
tek, Krámer, Simonffy- 
utca 17. 3876

Felesbe kiadó
40 holdas tanyásbirtok. 
185 holdas bérbeadó. 
Pataky, Csapó-utca 19 
keresztépület. 4058

svetter garnitúrák 
dús választékban 

megérkeztek
Dr. Negedüsné

gyermekdivatházába, 
3imonffy-utca 2. sz.

szoöók figyeli«!

nagy üveges

deszka bódé
eladó. Értekezhetni

Czegléd-u. 14.
Hoy

jókarban levő káposztás 
hordó eladó Hajó-u. 4, 
keresztépületben. 4072

Eladó
Darabos-utca 36. sz. 
ház. Beköltözhető la­
kással. — Értekezni a 
tulajdonosnál. 4075

Eladó
6 drb 4—500 literes, 
jókarban levő boros- 
hordó és 8 drb must- 
forraló. Mcster-u. 21. 

___________ 4074
Eladó

1500 négyszögöl kitűnő 
fa jszőlő, két részben is, 
minden elfogadható 
áron, sürgősen. Érte­
kezhetni Homok-utca 
24. szám. 4064

Eladó
1 drb vízmelegítő ka-

1 <lrb folytonégő-
onóyr?’ 2 drb 20(t- 
200 literes vízmedence,
2 drb vas traverz 26— 
/UU méter hossz. 4054

Eladó
1 uj és 2 használt 
vaskályha; 1 ut
mosógép, 1 uj mosdó 
1 csősatu, 1 tengeri 
daráló és morzsoló,
1 fejős és hasas Si­
men thai! tehén. Szé- 
ehenyl-ut (kert) 21.

Eladók:
elegáns női kosztümök, 
kalapok, nagy perzsa­
szőnyeg, perzsa füg­
göny és egyéb másziv 
függönyök, ágy, hen- 
csertakarók, masszív, 
nagy bőrgarnitúra, két 
hen cser, kovács szén­
por. Értekezni Péterfia 
48, reggel, hátul ház­
mesternél.______ 4036

36-os női magasszáru
sárga sevró cipő, 35-Ö» 
fiú cipő, sötétkék Neu­
mann fiuruha és egyéb 
ruhancmüek eladók. —

; Hatvan-utca 2., ltáz- 
mes térnél. 4037

Eladási
antik fülbevaló, tüzopál 
fülbevaló, télikubátszö- 
vet, függő hintaágy, 
konyhaedények és más 
ingóságok eladók. Csil­
lag-utca 89. 4057

V
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